



**ROMÂNIA, JUDEȚUL TIMIȘ,
COMUNA TEREMIA MARE**

Sediu: Loc. Teremia Mare, Nr. 559

CUI 4527403

Telefon / Fax: 0256 380003

Email: primaria.teremia_mare@cjtimis.ro

Web: <http://www.primariateremiamare.ro>

NR. 61/08.01.2025

**ANUNȚ PRIVIND REDISTRIBUIREA PĂȘUNILOR/PAJIȘTILOR, PROPRIETATEA
COMUNEI TEREMIA MARE, CONFORM CRITERIILOR ADOPTATE PRIN HCL 35/2018**

UAT Teremia Mare, județul Timiș anunță redistribuirea pășunii/pajiștilor comunale, în suprafață de 450,61 ha, datorită modificării efectivului de animale, conform RNE, prin procedura de renegociere a contractelor aflate în curs, prin atribuire directă sau, după caz, licitație publică cu strigare.

Sedința publică pentru renegocierea contractelor, precum și pentru atribuirea directă a suprafeței de pășune/pajiște pentru localitatea Nerău, va avea loc în data de 20.01.2025, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei Comunei Teremia Mare, nr. 559, județul Timiș.

Sedința publică pentru renegocierea contractelor, precum și pentru atribuirea directă a suprafeței de pășune/pajiște pentru localitatea Teremia Mare, va avea loc în data de 22.01.2025, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei Comunei Teremia Mare, nr. 559, județul Timiș.

Sedința publică pentru renegocierea contractelor, precum și pentru atribuirea directă a suprafeței de pășune/pajiște pentru localitatea Teremia Mică, va avea loc în data de 23.01.2025, ora 10⁰⁰, la sediul Primăriei Comunei Teremia Mare, nr. 559, județul Timiș.

Cererile vor fi însoțite de următoarele documente:

- Copia actului de identitate valabil
- Certificat fiscal emis de Primăria Comunei Teremia Mare
- Adeverință eliberată de medicul veterinar de circumscripție cu efectivele de animale înscrise în RNE, pe categorii de animale.

Se pot înscrie la ședința publică în vederea închirierii suprafețelor de pășune/pajiște, crescătorii de animale persoane fizice ori juridice, având animalele înscrise în RNE, membrii ai colectivității locale care au sediul social sau domiciliul pe teritoriul Comunei Teremia Mare.

Titularii contractelor de închiriere/concesiune a pășunilor/pajiștilor, proprietatea Comunei Teremia Mare se vor prezenta în ședința de redistribuire cu dovada deținerii animalelor și înregistrarea acestora în RNE, sub sancțiunea încetării de drept a contractului de închiriere/concesiune în vigoare la data ședinței de redistribuire.

PRIMAR
GUI CORNEL VASILE

